ПРОТОКОЛ №3
публичных слушаний

 02 июня 2025 года
с. Долматово
                                                                                       Присутствует 5 человек.

Публичные слушания проводятся по инициативе главы сельского поселения «Пуйское» Вельского муниципального района Архангельской области Пучинина Андрея Александровича.

Начало публичных слушаний 12:00 час. окончание 13:00 час. 

Публичные слушания проводятся по адресу: с. Долматово, ул. Партизанская, д.55 (помещение Администрации).

Публичные слушания проводятся на основании постановления администрации сельского поселения «Пуйсоке» от 13 мая 2025 года № 86- п «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Пуйского сельского поселения Вельского муниципального района Архангельской области «Об исполнении бюджета сельского поселения «Пуйское» Вельского муниципального района Архангельской области за 2024 год».
Организационная комиссия по проведению публичных слушаний:

Кузнецова Светлана Викторовна – консультант администрации сельского поселения «Пуйское»;

Едовина Ираида Петровна – консультант администрации сельского поселения «Пуйское»;

Костерина Елена Сергеевна – депутат Совета депутатов сельского поселения «Пуйское»;

Орлова Алла Владимировна – депутат Совета депутатов сельского поселения «Пуйское»;

Смоляк Людмила Викторовна – – депутат Совета депутатов сельского поселения «Пуйское».
На слушания приглашены:
Депутаты Совета депутатов сельского поселения «Пуйское», население сельского поселения «Пуйское», представители организаций, представители администрации Вельского муниципального района. 
Повестка дня: Об исполнении бюджета сельского поселения «Пуйское» Вельского муниципального района Архангельской области за 2024 год.
Кузнецова Светлана Викторовна - постановление о назначении публичных слушаний по  проекту решения Совета депутатов сельского поселения «Пуйское» «Об исполнении бюджета сельского поселения «Пуйское» Вельского муниципального района Архангельской области за 2024 год» и проект решения Совета депутатов сельского поселения «Пуйское» «Об исполнении бюджета сельского поселения «Пуйское» Вельского муниципального района Архангельской области за 2024 год» были опубликованы на официальном сайте администрации сельского поселения «Пуйское» в сети Интернет 14.05.2025.
С проектом решения все желающие могли ознакомиться также в здании администрации сельского поселения «Пуйское» (Архангельская область Вельский район с. Долматово ул. Партизанская д.55).
В соответствии с постановлением от  13.05.2025 года № 86 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Пуйского сельского поселения Вельского муниципального района Архангельской области «Об исполнении бюджета сельского поселения «Пуйское» Вельского муниципального района Архангельской области за 2024 год», прием письменных аргументированных предложений, замечаний и вопросов, а также регистрация граждан, желающих выступить на публичных слушаниях, осуществлялась с 15.05.2025 по 02.06.2025 администрацией сельского поселения «Пуйское» по адресу: с. Долматово, улица Партизанская, д. 55 и по адресу электронной почты: puya@list.ru .
С докладом и презентацией по вопросу выступила Меньшикова Светлана Николаевна. 
Кузнецова Светлана Викторовна: В ходе проведения публичных слушаний по проекту решения «Об исполнении бюджета сельского поселения «Пуйское» Вельского муниципального района Архангельской области за 2024 год» предложений, замечаний им вопросов не поступило. Граждан, желающих выступить на публичных слушаниях, не зарегистрировано.
Какие будут предложения? Кто желает высказаться?
Кузнецова Светлана Викторовна: Поступило предложение одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения «Пуйское» «Об исполнении бюджета сельского поселения «Пуйское» Вельского муниципального района Архангельской области за 2024 год» и вынести на рассмотрение депутатов Совета депутатов сельского поселения «Пуйское» для утверждения.
Голосовали: «ЗА» - 5, «ПРОТИВ» -  нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -  нет.   
Заключение о результатах публичных слушаний прилагается.
 Председательствующий  


                              Пучинин А.А.
 Секретарь       
                                                                       Кузнецова С.В.
